



今天
-13℃至 -21℃

白天多云有阵雪
西北风2-3级

夜间多云有阵雪
西北风2-3级

明天
-11℃至 -19℃

白天多云有阵雪
西北风3-4级

夜间多云
西北风2-3级

后天
-10℃至 -20℃

白天多云
西北风3-4级

夜间多云
西北风2-3级

今天舒适度指数

-2级
气温较低，风力不大，稍冷，不太舒适。

彩票

体彩
■排列3 第22035期 402
■排列5 第22035期 40245
■大乐透第22015期 01 02 08 12 30+05 12

福彩

■七乐彩 第22015期 11 15 20 22 24 26 27+23
■3D 第22035期 059
■22选5 第22035期 02 03 08 13 18
■P62 第22035期 215632+1
■36选7 第22015期 03 08 11 16 18 19 31+29

全民滑雪热



近日，冬奥热带动市民上冰雪的热情，各种滑雪运动火了。 哈报手机记者 张晓青 摄

哈市肉蛋菜节后降价明显

本报讯（刘文满 记者 张鸣霄）春节节日效应消退，哈市市场供应回归常态，需求进入季节性消费淡季，在供给宽松、需求减弱的情况下，2月中旬以来，哈市主要副食品市场价格总体呈现下降走势，尤其是肉蛋菜市场价格降幅较大，预计短期内肉蛋菜价格将维持偏弱运行。

2月14日哈市肉蛋菜价情况			
品种	猪肉	鸡蛋	24种蔬菜
平均零售价	12.13	4.12	4.77
较昨日	↓5.68%	↓6.79%	↓3.25%
较上周	↓7.48%	↓12.71%	↓8.62%
较上月	↓9.68%	↓13.26%	↑10.16%
较去年同期	↓52.82%	↓6.36%	↓19.29%

(单位：元/斤)

阵雪光临 圆月难见 元宵夜要赏“雪打灯”了

本报讯（张雪梅 黄英伟 王蕾 阙粼婧 记者 陈悦）14日，省气象服务中心发布黑龙江省2022年元宵节赏月天气提示，预计元宵夜哈尔滨多云有阵雪，有可能难见圆月了。此外，市气象台发布本周天气预报，预计本周哈尔滨有两次降雪过程，其他时段为晴或多云天气。

15日早晨至16日白天全市有阵雪，雪量不会大于2月11日的那场雪，但仍要注意降雪将导致能见度降低，道路光滑有结冰，影响交通安全。元宵夜我省大部都有雪花飘落，可以欣赏到“正月十五雪打灯”了。

16日夜间有分散性阵雪，过程降雪量1毫

米到3毫米。18日双城、五常、哈尔滨主城区、阿城、尚志有阵雪，过程降雪量0.5毫米到2毫米。

本周哈市气温波动幅度不大。15日至17日最高气温-13℃到-8℃，北部最低气温-30℃到-24℃，其他区域最低气温-25℃到-20℃。其中，15日最高气温-13℃，最低气温-21℃，18日最高气温或升至-10℃以上，在-9℃到-6℃之间。

总体来看，本周气温小幅回升，中间穿插两次降雪过程，夜间气温较低，昼夜温差加大，外出请注意防寒保暖，避免感冒、呼吸道和心脑血管等疾病的发生。

“八月十五云遮月”未必会有“正月十五雪打灯”

常言说：“八月十五云遮月，正月十五雪打灯。”二者之间是否真存在因果关系？根据黑龙江省13地市历史上“八月十五云遮月”和“正月十五雪打灯”的统计数据来看，并没有很好的对应关系。

黑龙江省气象服务中心气象服务首席刘艳华介绍，“云遮月”和“雪打灯”都反映了冷空气的活动，讲的是天气现象的两种结果。但是谁都不能保证就一定准时，况且下雪还需要水汽，或者说暖湿气流的配合。因此，“八月十五云遮月”未必会迎来“正月十五雪打灯”。

第二轮“双一流”建设高校及建设学科名单公布

我省4所高校12个学科入选“双一流”

黑化江省第二轮“双一流”建设高校及建设学科名单

哈尔滨工业大学	力学、机械工程、材料科学与工程、控制科学与工程、计算机科学与技术、土木工程、航空航天科学与技术、环境科学与工程
哈尔滨工程大学	船舶与海洋工程
东北农业大学	畜牧学
东北林业大学	林业工程、林学



扫码
看全国名单

靖宇街部分路段拟改造排水管线

本报讯（记者 张鸣霄）近日，市发改委对“靖宇街（十道街—二十道街）排水管线改造工程可行性研究报告”进行了批复。为完善区域排水设施建设，市发改委原则同意实施路段排水改造工程。

该项目建设期为一年。建设单位为哈尔滨排水集团有限责任公司。项目拟更新、改造原有排水管线1091.01米，新建雨水管线1276.28米，配套建设检查井、雨水联络管、接户管及雨水口。其中，靖宇街（南十道街—南二十道街）拟原位改造管线1091.01米，靖宇街（南十四道街—南二十道街）拟新建雨水管线784.99米，二十道街（友谊东路—靖宇街）拟新建雨水管线491.29米。

周边短途客运线路今日或现小高峰

本报讯（记者 刘希阳）哈市长途客运今天迎来探亲流与返程流叠加，出行旅客数量上涨。记者从哈尔滨交通集团客运总站有限公司获悉，哈市长途客运客流平稳，各方向客票充足，可满足旅客到站购票即走。

在今年春节假期期间，哈市公路客运共计发车1004个班次，发送旅客约1万人次。春节期间出行旅客数量明显减少，这与不少旅客选择在哈过年有关。“老家在肇东，今年过年给老人准备了年货，提前邮寄回去。”在哈市过年的王先生打算节后不忙时再回去看望家人。

随着正月十五到来，探亲流与返程流产生叠加。哈市周边县市，包括宾县、双城、肇州、巴彦等地为热门线路。旅客可以通过“龙江巴士”微信公众号查询客票信息及购票。

哈工程24日起分三批次返校

本报讯（记者 王越）记者从哈尔滨工程大学了解到，根据上级和属地疫情防控相关要求，2022年春季学期学生开学返校按照“分期、分批、错时、错峰”原则，全校学生于2月24日至26日分三批次返校。

第一批次：2月24日，硕、博研究生返校。

第二批次：2月25日，2020、2021级本科生及2021级预科生返校。

第三批次：2月26日，2018、2019级本科生返校。

学生返校报到期间疫情防控相关要求按哈尔滨市应对新冠疫情工作指挥部最新政策执行。